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二水鄉民代表會第 22 屆第 06 次臨時會議事錄 

開會日期：中華民國 113 年 04 月 18 日至 04 月 22 日止，共三天。 

開會地點：本會議事堂。 

本會代表姓名及人數：羅森澤 陳家祐 陳志柔 蔡文琳 黃恆應 藍世雄 

                    張鳳修 吳彬煌 陳木傳 賴國楨 陳昭麟等 11 名 

列席人員姓名及人數：鄉長蘇界欽、代理秘書柳進通、民政課課長何素

芬、財政課課長董素琴、代理建設課長許皓翔、

農業課課長王品承、社會課課長賴世民、主計室

主任林逸塵、人事室主任呂旻嶽、政風室主任吳

佳昇、代理幼兒園園長蕭淑心、圖書館管理員柳

進通、本會秘書謝昆哲共 12 名。 

督導員姓名及人數：無。 

來賓姓名及人數：無。 

一、04 月 18 日  報到  預備會議 

二、04 月 19 日  開會典禮  討論提案 

開會典禮 

(一)行禮如儀 

(二)主席致詞 

    1.主席報告代表出席及缺席人數： 

      陳副主席、各位同仁、鄉長、二位秘書、公所各課室主管，大家 

      早。今天代表出席超過法定人數，正式開會。 

    2.主席致詞： 

      今天召開第 22 屆第 6次臨時會，感謝各位同仁踴躍出席問政。 

      本次會議重要議事為審議鄉公所提案。 

(三)報告議事日程 

    秘書謝昆哲：報告本次會議議事日程。(詳如議事日程表) 

    主席羅森澤：各位代表對會議議程有無異議。（全體代表無異議） 

                如果沒有異議，進行今日議程ˇ討論提案。 

(四)討論提案 

主席羅森澤：今天的議程是討論提案。本次會公所提案計 2案，各位代
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表若無意見，請先自行詳閱，明日再審查，今日開會到此，

開會結束。 

04 月 20 日  週休例假日 

04 月 21 日  週休例假日 

 

三、04 月 22 日  討論提案  臨時動議  閉幕典禮 

主席羅森澤：陳副主席、各位同仁、鄉長、兩位秘書、公所各課室主管， 

           大家早。開會達到開會人數，會議開始。 

           今日議程：討論提案，請秘書朗讀提案。 

討論提案： 

(一)鄉長提案： 

編號：第 1號    類別：建設 

提案人：鄉長  蘇界欽 

案由：本所辦理「113 年度疏濬工程公益支出」乙案，經經濟部水利署

第四河川分署同意補助經費計新臺幣79萬 8,939元整，敬請  貴

會同意墊付。 

議決情形：照原案通過。 

 

編號：第 2號    類別：文化 

提案人：鄉長  蘇界欽 

案由：本鄉立圖書館申請教育部「113 補助公共圖書館多元閱讀推廣計

畫」案，經教育部核定同意補助，計畫經費總額共計 7 萬 3,049

元整，敬請貴會同意墊付。 

議決情形：照原案通過。 

四、臨時動議： 

黃恆應代表：這次清明節，民政課長或者鄉長應該有聽到鄉民反映，鄉

民回來掃墓，當天七層塔門卻關著，因為我們是服務機關，

他們若放置在皇穹陵那邊是24小時的，但是至少在假日，

因為清明節過後至農曆 3月初 3都有人回來掃墓，結果門
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是關著的，整群的家族 30 多人站在外面，門關著在那邊

拜拜，他們有向我們反映，這個問題是否公所這邊要稍微

檢討一下，看看是哪一部分出了問題，請民政課該檢討就

要檢討，不然觀感很不好，說真的，他們若是在座各位的

親戚、朋友，可能今天就不是這樣了，請課長答覆。 

民政課長何素芬：公所自 3月 16 日起至 4 月 5日例假日都有派員工輪

值，剛好碰到 4月 6、7日是連假，所以第二公墓這

個部分，我們這邊可能有所疏失，就沒有派員再繼續

輪值，當天我也有接到主席訊息請我們立刻派員，我

們有聯絡到管理員，他剛好不在二水，他的鑰匙崇德

堂那邊有，有人在那邊輪值，並拜託其過去開門，這

個部分我們公所這邊會檢討，檢討日後如果碰到這種

狀況時，我們會有應變策略，就是在第三公墓那邊的

輪值人員會有一付鑰匙，也會在現場留聯絡電話，馬

上由第三公墓那邊隨即過來，民眾就不用等太久。  

主席羅森澤：黃代表反映的問題，當然加班是加班，該休息一定要讓人

休息，重點在於留下電話，人家打了電話卻沒有接，不是

找不到人，是都沒接，沒人接時你們要如何處理，是否崇

德堂這邊都有人在管理，休息的機會比較少，因為有在輪

值，所以是否那邊的電話或者你們要想辦法，別讓人家找

不到人，當時我也有和你聯絡，因為民眾打電話反映，電

話都沒人接，如果電話有人接，這個問題應該不會發生，

結果電話打了沒人接，整群人都在那邊等待，產生鄉民的

不便，希望你們能做改變，清明掃墓一年一次，這段期間

並不長，儘量考量如何處理會比較妥適，當然工作要做，

該休息還是要休息，休息期間電話保持暢通，重要的是能

找得到人。 

黃恆應代表：經過我去了解，了解結果，就是加班，我也要跟課長說，

加班這個問題，你們是否要計算好，別的公所曾出現這個

問題，要求他們加班卻沒加班，出入發生死亡問題或車禍，
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這要由誰負責，這要先說好，這是很嚴重的問題，因為我

們是服務機關，但是你們的加班制度要研議好，懲處嘛！

若真的不行，就解職別做也是合理呀，我常說的，不行就

別做，不管任何人或是誰的親戚也都好，不行就讓其別做，

這都是合法的，現在請人加班就要給加班，不然若發生車

禍，是否公所要負責，這些問題你們都要研議。 

主席羅森澤：請人加班你們這邊應該都有排班表，排班表排好，該給人

家的就給，我相信也不可能虧欠，應是會照排班表計算，

最主要的是人員的管控，該加班就要加班，該休息就要休

息，當然休息時別讓人找不到，電話要暢通。 

吳彬煌代表：我有三點報告： 

            第 1 點，想拜託鄉長、秘書是否能給我一個建議，上次水

利局來做光化村的水溝，草清除後有做，今年過年前，113

年過年，我去拜託水利局，他們說這塊土地不是水利局管

的，我說沒關係，你去查一下電腦，上次都有做了，這次

我拜託為何你們不做，他說包商只要清理水溝不割草，我

們五伯村我拜託第二河川地，他們有去割草割得很乾淨，

為何光化村的草就不割除，我親自去割草割了一下午，一

個星期後再去噴藥，那些草都乾枯了，希望秘書能夠給我

一個意見，拜託建設課長幫我查一下，這是公所的地或者

是水利局的地，不過如果是河川，鄉民他說我以前就有在

繳稅金，為何這次，你做為一個公務人員為何無法去跟水

利局說，你是否該去看腦科了？這是第 1 點。 

            第 2 點，上一年 11、12 月光化村的第二河川地圍牆崩塌，

我有個某某公司的老闆、老闆娘想要請示秘書等，經費能

否給某公司的人去處理，鄉民說這個洞那麼大，沒做，晚

上人騎機車，若有一天騎機車撞到跌倒，很危險，請秘書

能給我一個意見，希望媽祖聖誕前能夠處理掉，這只是一

點小經費而已，讓鄉民知道其關心長輩，他們是台北人住

在土城區的某公司，他們關心長輩，拜託給我一個意見。 
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            第 3 點，我有跟建設課報告過了，明天要會勘，因為她的

女兒很關心其母親，她跟我說為何，各村，我有說過但是

大家都不理睬，如果水利局不理睬，公所也不理，放著沒

人管，我說公所不可能不處理，我母親站在圳溝邊，車子

開過來，晚上沒有電燈，路也沒圍起來，你來看，我的母

親已 80 幾歲了，轎車開過來未減速，這件事情是誰要處

理，我跟她說沒關係，我可以向建設課反映，建設課也答

應要會勘，有在關心她的母親，她說不是關心個人，因為

這個社區這條路要鋪設，也要鋪設有地基的，鐵板放上去

水泥就鋪上去，三噸半的車輛開過去就會震動，這是真的，

我的三噸半車開過去就會震動了，建設課也是有幫忙，為

了鄉民這些長輩，也希望秘書和建設課長能幫忙。 

主席羅森澤：吳代表反映水溝等相關事宜，請建設課處理。 

建設課長許皓翔：會後了解權屬在處理。 

主席羅森澤：有關光化村部分是何問題？ 

吳彬煌代表：光化村地下道那邊上一年就崩塌了，那邊的鄉民在緊張、

擔憂，在反映。 

主席羅森澤：會後請建設課會同現勘處理。 

建設課長許皓翔：好。 

主席羅森澤：吳代表提到第 3點為何？ 

吳彬煌代表：第 3點就是五伯村部分。 

主席羅森澤：沒關係，會後請建設課會同了解場所在何處，看看要如何

改進，你可以請柳秘書多予關心。 

吳彬煌代表：好，謝謝。 

主席羅森澤：水森路(141 縣)管理單位是縣政府嗎？ 

建設課長許皓翔：對。 

主席羅森澤：中央分隔島雜草叢生，請行文縣政府。 

建設課長許皓翔：是，會後會發文，包括鐵橋下的水溝也會要求其清理。 

主席羅森澤：那裡真的是雜草叢生，草叢高大又髒亂，研酌整理或清除。 

建設課長許皓翔：會後行文縣政府。 
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主席羅森澤：農業課長，這次花旗木區以人潮來說算是很成功，來自四

方觀賞的遊客大多誇獎，帶動的人潮也很多，是否有哪些

地方需要改進之處，或是哪邊需要種些漂亮的花花草草，

不要來看的只有單種花，周邊看要如何規劃和管理，希望

你和公所及相關單位或者比較有遠見的同事，大家討論一

下，研議如何規劃和延伸，因為這次花旗木帶動二水不錯

的商機，課長也是二水在地人，在此長大，是否為這塊土

地和公所、鄉長討論看看，看要如何延伸和規劃，五月定

期會時，本席希望你能將規劃草圖提出報告，請用心規劃，

為二水地方打拚，下個月定期會時提出規劃報告，讓各位

同仁了解。 

農業課長王品承：感謝主席的建議和督導，我會再和建設課觀光、長官 

                等做一個整合，提出一個相關計畫，5月份時再向各

位代表做報告。 

主席羅森澤：下個月要開會了，你先規劃好，當然，提出來做討論，相

信大會這邊也會很支持，希望你好好規劃。 

副主席陳家祐：主席剛剛提到的問題，前幾天我和主席、木傳代表，三

人私底下有提到這個問題，因為他們在擔心停車場的問

題，你是否記得，之前我們在惠民平交道附近是否有跟

附近農地地主，以專案承租做花海。 

農業課長王品承：當時在二個鐵道中間有承租一些土地做花海。 

副主席陳家祐：現在說的那附近是否有私人農地，因為現在煩惱停車場

等問題，我是覺得你們可以用之前的案例，先和地主了

解一下，你們上次是否承租，但是我們以專案用的，你

還記得嗎？ 

農業課長王品承：那個時候是前課長處理的。 

副主席陳家祐：可是主辦是你呀。 

農業課長王品承：對，可是那時候是課長自己簽辦的。 

副主席陳家祐：你可以參考舊的資料，第一我們可以長期租用，他也可

以轉作(休耕)，這是本來就可如此做，請和秘書、鄉長
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等研討好之後，認為可行的話，你們可以走這條路，參

考看看，因為以後你們也可將引水公園、八堡圳公園規

劃為一條路線，今年帶動的人潮你們應該也有看到，包

括街上小吃店、自行車出租店及現場攤販等，大家的生

意其實都不錯，我相信你們長期的規劃，應該是要將引

水公園和八堡圳公園連成一線，別說只有鐵道那邊，你

們在那邊也很用心，八堡圳公園和引水公園應該已規劃

到一個階段，我相信明年那邊的成果應該也看到，不要

讓遊客來了只單單來到花旗木的鐵道這邊，至於停車場

那處你們可以去溝通，之前農業課也有向地主租用自行

車道那裏。 

農業課長王品承：請問副座，您說的是停車場嗎？ 

副主席陳家祐：對。 

農業課長王品承：可是我們上次在兩條鐵道中間是做花海。 

副主席陳家祐：同樣的意思，你們可以和他們談，用綠美化做花海的名

義，先整理，因為翻耕整地過即可，撒下草籽，他們就

能有二項收入，一項是租金，一項是休耕收入，那邊是

旱田，標準是一定可以的，水田都可以了，那邊是旱田

一定是更加可以，因為不是行水區，所以你們可以和其

商量看看，這是給你們的建議，不然大家都在煩惱停車

場借用問題，未來規劃為攤販區也行，比較整體性，這

是前幾天他們有在討論，我才想起以前我們曾經這樣做

過，租田做花海，讓他們其有個租金收入，你可以找一

下之前的資料再研討。 

農業課長王品承：謝謝副座。 

副主席陳家祐：民政課長，剛剛黃代表建議的事情，之前也曾反映過，

照理說起來是非常的荒唐，包括建設課長我也曾跟你說

過，公墓管理員，人家有的是 8點上班 5 點下班，大家

都平高平大，有的是要 8 點上班至下午 5 點，七層塔管

理員呢？他的上班方式如何呢？ 
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民政課長何素芬：目前我們有在簽辦他提早 7：00 上班，因為要整理運

動公園和風雨球場，所以他可能會提早一個小時上

班。 

副主席陳家祐：下午呢？ 

民政課長何素芬：下午的部分，到時候看實際狀況，是否要維持 1點到

5點。 

副主席陳家祐：目前管理員有幾位呢？ 

民政課長何素芬：目前管理員一共有 4位。 

副主席陳家祐：有多一位嗎？有僱工嗎？ 

民政課長何素芬：僱工一個是臨時，因為現在崇德堂和簡易靈堂二位輪

值，基於勞基法的問題，二位輪值加上六、日一定不

夠。 

副主席陳家祐：我看其他的管理員都是 8點上班 5點下班，這是你們標

準的機制吧。 

民政課長何素芬：是，目前建勳簡易靈堂那邊有另外簽，因為有時配合

實際需求要提早。 

副主席陳家祐：他是特殊情形，但是其它的懷恩堂、崇德堂也都是正常

上下班，七層塔要上下班嗎？ 

民政課長何素芬：他也是要上下班。 

副主席陳家祐：那為何產生這種問題呢？  

民政課長何素芬：因為他有包含在整個，可能當初… 

副主席陳家祐：你直接講就好，不要吞吞吐吐的。  

副主席陳家祐：請問人事主任，行政助理的工作項目為何？請你說一下。

就是泛指的八百壯士，他們需要簽到嗎？ 

人事主任呂旻嶽：要，有列在簽到簿裡面，每天都要準時。 

副主席陳家祐：你有看過嗎？既然已經給你們了，管理權屬應該是你們

吧。經費給你們了，管理上還要四河局來看嗎？他們的

管理單位是哪一個課室？ 

人事主任呂旻嶽：之前是建設課設有簽到退表在簽到，後來因為所內狀

況檢討，早、中、晚同樣放在本子裡面。 



 9

副主席陳家祐：我請教這個並非針對個人，你們是一個團隊，你們這些

正職人員經過國家考試，不像我們是民選的，無論臨時

人員也好，或是行政助理也好，有些人也是很認真，但

是我們已反映多次，包括向秘書、民政課和權責單位建

設課說過，這些行政助理要去哪裡，無論是鄉長、秘書

或各課室主管派其至何處，是否應向權責主管報告要到

何處工作？ 

秘書柳進通：很抱歉，公所內部管理確實出了問題，關於四河局這部分，

上個月經過代表以及其他鄉民的反映之後，我有澈底去了

解，確實有代表說的這種情形，我有當場要求人事室，在

每日 8點簽到簿要在那邊讓我看到，過去沒這樣設，所以

這也是我們做為幹部的疏忽，建設課一向就是另行放置一

張，何時想簽就簽，沒來也不知道，目前所謂的行政協助

就是，四河局給予我們經費，我們自行雇用人員，有二種

工作範圍，第一種工作範圍是在內部協助各課室，另外一

種是在外面，可能是村長或代表要求有哪邊需要整理，這

部分由業務課派去整理環境。 

副主席陳家祐：河川局給予的經費，真正的名義是要我們整理河川局管

轄裡面及河堤之環境的管理，對吧。 

秘書柳進通：是。 

副主席陳家祐：但是我們都將這些行政協助人員，用在鄉內，鄉民、村

長、代表反映有哪邊需要時，再麻煩這邊幫忙，是不是

這樣？ 

秘書柳進通：是。 

副主席陳家祐：現在呢？是這樣嗎？建設課長，現在要去哪裡有跟你說

嗎？ 

建設課長許皓翔：我們有要求。 

副主席陳家祐：有要求，現在有說嗎？ 

建設課長許皓翔：目前還沒有。 

副主席陳家祐：我跟你說多久了。 
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建設課長許皓翔：我們有要求他們要派去哪裡，LINE 要先傳給我們知道

他們要去哪裡清理。 

副主席陳家祐：人員掌控要掌控好，不然萬一鄉長、秘書臨時要求，社

區或村需要整理，你要到哪裡找人？若這樣的話，懷恩

堂、崇德堂、簡易靈堂以後都叫他們去做就好了，不是

管理員叫他們去幫忙做，那是他管理的地方，為何我每

天在那邊出入都有看到呢？因為現在的社區志工都很

勤快，所以我們的行政助理才比較輕鬆，之前社區無志

工時，都是這些行政助理在幫忙，若今日我們這裡要辦

活動，請清潔隊、行政助理去幫忙工作，無可厚非，但

是你們不是喔，我跟你說過幾次了，我也跟民政課長說

過了，你們要去溝通協調好，人家有的管理員是 8 點至

5點，要提早做都沒關係，所以你們要去檢討。 

秘書柳進通：我做綜合答覆，有關民政課公墓管理，管理員上班的工作

內容和上班的時間，我會後一定督促民政課確實簽辦，如

果確實有需要彈性上班，譬如說要 7點至 11 點者，也要

專簽，這件事情我已交代很久了，可是都沒在理我，這點

也向代表會報告。 

副主席陳家祐：若如此，請人事主任拿簽到簿去查勤，因為連秘書都無

法管了。 

秘書柳進通：第二項，第四河川局給予經費委託我們雇用行政協助這部

分，自今日開始，所有的工作內容、時間，寫成工作日誌

表，這部分我在大會項代表報告，因為建設課也不太理睬

我，我現在說的都是白話。 

副主席陳家祐：秘書你的領導統御，稍微有些問題喔。 

秘書柳進通：你們也知道，在員工月會我也說過，我私底下接到代表的

電話也好，代表找我過去也好，或者百姓打電話來反映、

投訴也好，這些人都自認為他有人脈可依靠。 

副主席陳家祐：所以你們這些主管是否都有人可依靠呢？都沒有嗎？ 

秘書柳進通：所以我也很希望代表們將這些問題都拿出來，我才能有依
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據、根據處理，不要說都是秘書在要求，你知道嗎，我們

這些課長就是這樣告知他們的，所以你們今日提出的質詢

或者是臨時動議也好，這就是給我力量。 

副主席陳家祐：今天藉此時機，不要在於下次定期會談到這個問題，因

為大家都一樣大小，我相信無論任何人都很辛苦，我們

做事情，不要讓人覺得大小差太多，這樣對一些正常人

的心理和工作態度會不一樣，因為我已經看到很多次了，

我也跟課長說過，也有向民政課范振文反映說你們要去

看看，不要說我在空口說白話，你們去注意看看，他說

他知道呀，但沒辦法，因為他就有依靠，所以這對某些

人是不公平的，不然，懷恩堂的工作也很多呀，土葬墓

區光是草就除不完了，當然他過去和他是好朋友，平時

去支援都沒關係，但是不要用到上班時間，不然上班時

間你請其到崇德堂、簡易靈堂那邊幫忙呀，那邊廁所常

常很髒，我們也常常在反應，為何不請其去幫忙，崇德

堂、簡易靈堂的工作也很多，為何不去幫忙做？他們也

都是上午 8點至下午 5點，簡易靈堂那位常常半夜還要

出來，他還做了一張床在那邊呢。 

財政課長董素琴：副座談到的陳東隆其實是公墓管理員，他不是四河局

的人。 

副主席陳家祐：我要說的應該是民政課長和建設課長才知道，是行政助

理去幫公墓管理員做事。 

秘書柳進通：說白點就是公墓管理員在指揮 800 壯士，若確有此情形，

請建設課這邊寫工作日誌，公墓這邊若需要支援應透過行

政程序。 

副主席陳家祐：因為公墓管理員週六、日有時候也會來加班，這是你們

內部管理，要如何算加班及如何補休是由你們自行訂定

的，我相信你們管理員應該是沒有星期六、日，昨天我

去捻香，崇德堂和簡易靈堂二位工作人員都在那裏，懷

恩堂我也去看過，他星期六、日也在那邊，所以這部分
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你們要去處理，過去說的他是班長，他們私底下交情不

錯沒關係，可於下班時間或週六、日去幫忙工作呀。看

他要不要，若如此我會拍拍手並買涼飲給他們吃。我不

是在針對個人，你們是一個團隊，公墓管理員有 4 位，

建設課長還搞不清楚我所說的，現在社區因為有志工協

助整理，不然以前行政助理是常被村長和代表追著要求

協助的，排工作時程都排不出來，之前謝昆哲秘書和柳

秘書之前還是被追著要求協助的，現在你們這些主管卻

叫不動，那改天行政助理的費用？ 

秘書柳進通：經費只至 6月底。 

副主席陳家祐：應該還會再撥經費的，局長和公所關係不錯呀。 

秘書柳進通：不行則換人。 

副主席陳家祐：因為這心聲已有很多人在反映，不是本席來說為準，那

天看了也是很生氣，之前真的是鐵門深鎖，找不到人，

相片我也有，不是只有一張、二張而已，再辛苦也是只

有一個月而已，要不然，當初你們就不要搭遮雨棚，既

然搭了就要有人在那邊，讓週六、日民眾有需要時，可

要進裡面祭拜祖先，所以這部分你們要去調整，該說的

你們要說。 

主席羅森澤：建設課長要用心點，不管是副座說的或是誰說的，反正人

家建議的，要儘量，若是課室人力較不足，稍微慢一點沒

關係，但是別拖太久，可以有一個伸縮時間，該如何管控

或工作該如何做，當然若因人力問題，工作上慢一點沒關

係，但是別拖太久，不要不放在心上，既然擔任課長，請

多費心、多用心，四河局行政協助人員是建設課在管理的

嗎？ 

建設課長許皓翔：對。 

主席羅森澤：你們在管理，是否要去哪邊工作應該都有派單吧，之前我

們若要請求協助村里環境，都要寫申請單申請，都要照時

程排班(三天、二天或一天)，目前都不用派單了嗎？ 
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建設課長許皓翔：我們課室的工作派完之後，交由其他課室去做統籌的

運用和支援。就是我們這課的工作派完或沒工作時，

別課室若需要支援，跟我們說後就去支援。 

主席羅森澤：別課室工作支援是支援公所以外的工作，還是支援公所內

部裡面的工作？。 

建設課長許皓翔：就是公所外面。 

主席羅森澤：說白一點就是在外面清理環境的人員，當然公所在裏面的

就不用再說了，在外面整理環境、割草等，就如同過去大

家常說的 800 人力，之前我們要申請都要排班，照排定時

程，生意很好，常常都要排上一個月，現在都不用排了嗎？

需要時叫了就走？ 

建設課長許皓翔：這部分如果沒排就是我們這邊排完了或者工作由別課

室去安排。 

主席羅森澤：你們也要統一管理，建設課的派單或資料是否應該交給各

課室，要去哪邊工作你們才會知道。 

建設課長許皓翔：好。 

主席羅森澤：要不然像這樣，比較夠力的話。 

建設課長許皓翔：報告主席，我會後會要求寫工作日誌。 

主席羅森澤：你們看要如何做，過去別人如何做，說快一點，公墓的工

作很多，我們也都知道，要請行政協助幫忙，當然是沒話

說，不過叫人來協助，好像當作自己是課長一樣，手插腰

指揮人家做東、做西，這樣較不適合，要就大家共同去做，

光站在那邊看和指揮，身為管理員來指揮這些是較不合理，

若是秘書或是課長來指揮他們工作，大家會覺得合情合理，

既然有時間指揮，自己去做就好了，何必申請行政協助，

這點讓人觀感不好，很難看，當然地方也不大，小小的而

已，當然有人看不過去或者是沒啥工作，卻叫人來做簡便

的工作，做也要做有意義的，公所很用心，好不容易爭取

到四河局協助經費，所以人員應用在需要的地方。 

建設課長許皓翔：會後改進。 
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主席羅森澤：這已經是很多次了，你自己也要用心，課室人員若不足，

請鄉長、秘書長官協助處理。要不然常常聽到建設課工作

很多，因為人員少，所以工作會延宕，拖一下但是不要拖

太久，這項你真的要要好好改進，別像之前那位課長一樣

被說爛，不要跟他學喔。 

建設課長許皓翔：好。 

五、主席結論 

主席羅森澤：感謝各位同仁撥冗參與本次會議，本次會議公所提案共計

2 案，經討論結果，審議通過鄉長提案 2 案，大會到此圓

滿結束，謝謝大家。 

六、散會(上午 10 時 50 分) 

中  華   民  國    113    年    04   月     22     日 

        主 席   羅森澤 

    秘  書   謝昆哲 

     紀錄員   王惠玲  


